

昨夜今晨 热线电话:1352607110

昨夜,我市多部门联合执法集中整治交通违法行为 改装渣土车被查个正着



交警对来往渣土车进行排查

本报昨日 23 时讯(首席记者 周涛)昨日 19 时 30 分,由信阳市创文办牵头,交警部门和综合执法部门配合组织的行动小组,在中心城区多个路段设立临时检查点,集中整治渣土车无证运输、超载超限、违反禁令标志、乱抛洒沙石泥土、随意加高加宽车体、不按指定时段路线行驶等交通违法行为。

羊山新区 一私改渣土车被查处

20 时 08 分,依据交警队提供的排查施工工地及渣土车常跑路段的名单,记者随市执法局的两名执法人员来到新五大道与新二十二大街交叉口,两名交警已经等在路口。记者注意到,工地旁边停放有两辆渣土车,但工地没有施工。

“这个施工工地是民众多次投诉的对象。我们再去其他路段看看。”一名执法人员告诉记者,“这次行动一共排列出了 8 个渣土车时常路过的地标路段,我们是分头定点同时进行着。”

20 时 25 分,记者随执法人员一起来到新二十四大街海事局门前路段。10 余个锥筒摆在地上,5

名交警在现场执法。20 时 30 分,一辆渣土车进入执法人员的视线。记者注意到,该车拉的是满满一车石子,由于私自加宽加高车体,交警对其进行了相应处罚。

市公安局交警支队队长陈浩告诉记者:“渣土车要想正常运输,一是要公司化管理,公司要具有 30 台以上渣土车规模及渣土从业经验;二是要买保险,不少于 50 万元的第三责任险,而且年检车辆检验要合格;三是车辆不能随意加长加高,不能改变行驶证上的信息;四是必须要处理清除完交通事故违章记录;五是渣土车必须要有密闭装置和 GPS 卫星定位系统……”

卫校附近 一工地被劝诫整改

“卫校附近一建筑工地正在施工,路上尽是渣土……”21 时 30 分,另一处执法地点传来信息。

22 时,记者随执法人员一同来到该路段,只见连接工区路的一个胡同口满地渣土,几名工地工作人员正在清理地面上的渣土,不到工地,机器作业声已不绝于耳。进到胡同内,还有一辆车尾朝着工地的渣土车满载渣土,胡同内不足 100 米的一段路满是渣土。来到工地门口,记者看到,一辆挖掘机正在运作着,两辆渣土车停在一边,等待装进泥土。

工地一负责人告诉执法人

员:“马上就整改,下一步我们首先弄好这一片的公共卫生,每天分时间节点派人打扫这条街道的卫生,还会配合好交通部门管理,把握好施工时间节点,不影响居民正常生活。”

22 时许,行动小组第一次行动结束,市执法局的一名工作人员告诉记者:“这次行动主要是以宣传为主,进一步增强了渣土车驾驶人、车主及业主的交通安全和社会责任意识。下一步,我们将建立长效机制,不定时不定点地查,发现一起,查处一起,形成严管态势,净化广大市民的交通和生活环境。”

护好包 关好窗 看好物 民警支招夏季防盗

首席记者 韩蕾

我市夏意渐浓,很多市民喜欢把窗户打开,通通风,凉快凉快。这样一来,虽然凉快了,却给不法分子留下了可乘之机。夏天衣衫单薄,市民口袋里的东西,有可能无意间就探了头,就被窃贼盯上。而有些女士喜欢把挎包背在身后,而不注意防范,物品被偷还浑然不知。

6 月初,市公安局老城分局接到报案,一名女士的钱包在礼节路被偷,钱包内装有 1300 元现金,两张银行卡和一个存折。“被盗的这名女士把包背在了身后,小偷在后面把背包打开,拿走了钱包!”民警告诉记者,现在很多人都喜欢背双肩包,或者单肩背在身后,这样很容易被盗。

“市民背双肩包时尽量背在前面,挎包也尽量不要把背包的带子放得太长,最

好是把口袋拉好,拎在手里,包里也别放太多现金!”老城公安分局的民警说道。

“夏季晚上睡觉不关窗,也容易被盗!”民警向记者介绍。夏季,很多市民贪凉,都喜欢开着窗户睡觉,从而可以不用开空调,看起来又省电又舒服了,但是却给盗贼提供了便利。因此,对于居住在楼房里的居民来说,即便天气炎热,在入睡前也一定要确保门窗上锁,并且家中财物应尽量避免放在过于显眼的位置。

除此之外,把贵重物品放在口袋里也容易被盗。夏季,人们衣衫单薄,尤其是很多男性都没有使用钱包的习惯,钱和手机都放在衣服口袋里,这样,在人群密集的地方,人一拥挤,也很容易丢失随身物品。因此,在拥挤的地方活动时,一定要注意看管好随身财物,尽量让自身财物放在视线可及的范围内,以免造成不必要的损失。

退休老人新保障 今年不能再错过

每家可领 3 本 400-674-0003

名医
验方

领书籍 学妙方

自己看书,就能学到名老中医的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费,成了退休老人健康生活的保障!

融汇诸多国医大家的妙招,介绍专家最擅长最拿手的实用验方,传授多年临床的心得经验,指导你怎样战胜病魔,怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

免费领取养生书籍学妙招,给自己一份健康保证,成为中老年人健康新时尚。

更让人惊喜的是,免费赠送的养生书籍(全是验方,实效疗法和养生妙招),现在开始发放:

《胰岛再生—糖尿病人的大救星》免费赠阅

各种各样的治糖降糖药越吃越多,血糖却仍忽高忽低,居高不下。并发症出现,这到底是为什么呢?

美国哈佛大学专家首次在世界权威期刊上发表了“一敲肚脐能降糖”!一敲肚脐能发现胰岛细胞,胰岛细胞是糖尿病的根本原因。由天津科学出版社出版的《胰岛再生—糖尿病人的大救星》一书详细介绍了这一科学发现。该书一经发行,就成为临床上指导糖尿病人康复的行为指南。欢迎广大糖尿病患者拨打免费索取电话 400-674-0003

《治病不如养病》免费赠阅

困扰现代人的各种各样的慢性病,如高血压、糖尿病、冠心病、脑中风等,目前没有一个也没有根治的办法,怎么办?跟老中医学学“养病”吧!

“养”可以压两袋千斤,“养”可以以柔克刚,通过合理的养生,去病除根甚至养好病!台湾著名老中医,全球最有影响力的华人药膳养生专家,张景深教授依据自己 60 年养生经验撰写的《治病不如养病》一书,详细介绍了各种慢性病的养生经验。欢迎广大读者来电咨询,电话:400-674-0003

《前列腺就该这样治》免费赠阅

为什么尿频、尿急、尿不尽久治不愈?为什么大把花钱,大把吃药,前列腺疾病还在折磨你?

国家级专家、第四军医大教授李全秀云在《前列腺就该这样治》中,首次指出前列腺疾病必须“肾腺同治”!该书汇集了李教授 60 年临床经验和心得,并给出了大量实用妙方。只要你对症调理,就能轻松战胜前列腺疾病!拨打电话 400-674-0003,就能免费领取。

赶快拨打:400-674-0003

(以上书籍,三天内免费赠阅,每家最多领 3 本)